
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна», розташованих на базі Таврійського національного 

університету імені В.І. Вернадського 

 

12 лютого 2025 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;  

заступник начальника відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених 

за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які 

постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Євгеній Колтирін; 

старший фахівець із зв’язків з громадськістю – Михайло Філіппов. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  

Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово окупованих 

територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України Тетяною Городенською. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Таврійського 

національного університету імені В.І. Вернадського (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «Для вступників ТОТ», який містить загальну інформацію для 

вступників, зокрема, й візуалізовану. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у                    

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноважених осіб, які відповідальні за діяльність освітніх центрів: 

освітній центр «Крим-Україна» - Сеітяг’яєва Таміла Решатівна, телефон:                                         

+38 099-340-71-99 (Viber, Telegram) та освітній центр «Донбас-Україна» - Куц Віктор 

Анатолійович, телефон: +38 068-303-12-73 (Viber, WhatsApp). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та 

дати завершення прийняття документів, міститься в розділі «Для вступників з ТОТ» на 

вебсайті закладу освіти. В зазначеному розділі міститься детальна інформація щодо 

процедури вступу, корисних матеріалів для складання вступних іспитів. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті додано активне посилання, 

через яке можна прокласти маршрут до освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для всіх освітніх 

центрів призначено 2 уповноважених закладів середньої освіти, а саме: 

загальноосвітній навчальний заклад «Середня загальноосвітня школа № 10» 

https://tnu.edu.ua/dlya-vstupnikiv-z-tot/
https://mu.edu.ua/donbass-ukraine


Подільського району м. Києва, а також Ліцей № 30 «Еконад» Дніпровського району                    

м. Києва. Також наведено контактні номери телефонів, електронну адресу та дані 

відповідальних осіб, зразки заяв. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Таврійського національного університету імені                                                

В.І. Вернадського. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Джона Маккейна 33, , корпус 1, 

поверх 2, кабінет 207, м. Київ. 

 

 Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітнього центру «Донбас-Україна»: Куц Віктора Анатолійовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у Правилах 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Щороку затверджуються Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 24 особи. 

Разом з цим, зараховано до навчання 9 осіб, з них 3 – до «Київського фахового 

коледжу міського господарства Таврійського національного університету імені В.І. 

Вернадського», 6 – до закладу освіти. 

3 студенти було зараховано на контракту форму навчання, однак в подальшому 

Міністерством освіти і науки України виділено додаткові бюджетні місця. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників, зокрема, в 

розрізі територій. Так, з 6 осіб, які вступили до закладу освіти 5 – з Автономної 

Республіки Крим, 1 особа – з Донецької області. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість студентів порівняно з 2024 роком зменшилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон найближчого 

центру надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 3 заклади загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 



державного зразка про середню освіту, зокрема,: загальноосвітній навчальний заклад 

«Середня загальноосвітня школа № 10» Подільського району м. Києва, Ліцей № 30 

«Еконад» Дніпровського району та «Середня загальноосвітня школа № 81» 

Дніпровського району м. Києва.  

                 

Підготовчі курси 

Заклад освіти проводить підготовці курси для вступників з ТОТ. Так, можливо 

онлайн підготуватися до складання історії України,  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені в окремому кабінеті. Разом з цим,, такі матеріали 

розміщуються в період вступної кампанії на інформаційних стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність сталого зв’язку для проведення іспитів в онлайн-форматі; 

- відсутність повного пакету документів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Таврійському національному університету імені В.І. Вернадського 

розмістити на вебсайті інформацію щодо уповноваженого закладу загальної 

середньої освіти, зокрема, «Середньої загальноосвітньої школи № 81» Дніпровського 

району м. Києва.  

                

 

Начальник відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                          Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

Заступник начальника відділу 

прав примусово депортованих осіб  

та переміщених за межі території 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України           Євгеній КОЛТИРІН 

 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю                     Михайло ФІЛІППОВ 
 


